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  كدام گزينه در خصوص تاثير اينترنت بر رقابت صحيح است؟ .1

  .ايش مي دهداينترنت تهديد رقباي جديد را افز .الف  

  .اينترنت قدرت چانه زني تامين كنندگان را افزايش مي دهد .ب  

  .اينترنت قدرت چانه زني مشتريان را كاهش مي دهد .ج  

  .آشكار بودن برنامه هاي اينترنتي، تفاوت بين رقبا را افزايش مي دهد .د  

بهتـرين كيفيـت،     بـا دن توليد خود در زمينه كـالاي اختصاصـي   يك شركت توليدي، به منظور ايجاد مزاياي رقابتي، اقدام به متمركز كر .2

  اين شركت كدام راهبرد را در پيش گرفته است؟. نموده استسرعت و يا قيمت 

  بازار هدف .د    ايجاد تمايز .ج  اتحاد .ب  رهبري هزينه .الف

  كدام ويژگي منابع به آن ها قابليت ايجاد مزيت راهبردي مي دهد؟ .3

  متناسب بودن .د    فراوان بودن .ج  قابل حمل بودن .ب  ارزان بودن .الف

آزمايش سيستم ها جهت تعيين وضعيت فعلي آن ها و مشخص شدن تغييرات ضروري كه بايد اعمال گردند تا سيسـتم بتوانـد بـه    «فرايند  .4

  ، چه ناميده مي شود؟»نيازهاي كنوني و آتي سازمان پاسخ دهد

  طراحي معماري فناوري اطلاعات .د  طراحي معماري سازمان .ج  وسمهندسي معك .ب  پيش بيني نيازها .الف

  چه چيزي باعث دشواري برنامه ريزي فناوري اطلاعات در سازمان هاي چند مليتي مي شود؟ .5

  محيط هاي قانوني، سياسي و اجتماعي پيچيده بودن .ب    فاصله جفرافيايي زياد .الف

  تفاوت در واحد پول كشورهاي مختلف .د  تفاوتتفاوت در معماري كامپيوترها در كشورهاي م .ج

يك سازمان به منظور ارزيابي و توجيه سرمايه گذاري در فناوري اطلاعات علاوه بر اثرات مالي، نتايج غيرمالي كه به سادگي نمي توانند  .6

  رويكرد اين سازمان چه بوده است؟. به صورت پولي بيان شوند را نيز در نظر گرفته است

  رويكرد مالي .د  رويكرد چند معياره .ج  رويكرد سبد .ب  رد نسبترويك .الف

  هاي آن صحيح است؟ كدام گزينه در مورد رابطه بين قدرت سخت افزار كامپيوتر و هزينه. 7

  .مانند  ها ثابت باقي مي  كند در حاليكه هزينه ميخطي افزايش پيدا   افزار كامپيوتر با نرخ  قدرت سخت .الف

  .مانند  ها ثابت باقي مي  كند در حاليكه هزينه مينمايي افزايش پيدا   امپيوتر با نرخقدرت سخت افزار ك .ب

  .قدرت سخت افزار كامپيوتر و هزينه ها بايد با نرخ خطي افزايش پيدا كند .ج

  .خطي افزايش مي يابند  ها با نرخ  كند در حاليكه هزينه مينمايي افزايش پيدا   افزار كامپيوتر با نرخ  قدرت سخت .د
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  اختلاف موجود بين اندازه سرمايه گذاري در فن آوري اطلاعات و بازدهي آن چه نام دارد؟ .8

  ستناقض ارزش هاي ناملمو .د  تناقض بهره وري .ج  تناقض مديريت .ب        تناقض فناوري اطلاعات .الف

  تـأثير فـن آوري اطلاعـات در افـزايش عملكـرد آينـده      «گذاري در فن آوري اطلاعات  در كداميك از روشهاي ارزيابي و توجيه سرمايه. 9

  .اهميت بالايي دارد»سازمان

  هزينه مالكيت. د  ارزيابي گزينه واقعي. ج  مديريت از طريق اصول. ب  تحليل ارزش. الف  

  برند؟ ي اطلاعات سهم بالاتري دارند از چه عواملي در جهت بازده صعودي سرمايه سود ميشركتهايي كه در بازار فن آور .10

  بازيافت هزينه و ريسك .ب  راهبردهاي مديريتي و برون سپاري .الف

  تاثير شبكه اي و تاثيرات پايبند شدن .د    منافع ملموس و ناملموس .ج

  جمله زير را كامل مي كنند؟ غير ديجيتاليي در مورد محصولات واژگان كدام گزينه در خصوص كاربرد تجارت الكترونيك .11

خواهد بود و هزينه امور اداري خواهد بود و هزينه امور اداري خواهد بود و هزينه امور اداري خواهد بود و هزينه امور اداري ....... ....... ....... ....... خواهد كرد، هزينه تراكنش براي يك مقدار ثابت خواهد كرد، هزينه تراكنش براي يك مقدار ثابت خواهد كرد، هزينه تراكنش براي يك مقدار ثابت خواهد كرد، هزينه تراكنش براي يك مقدار ثابت ........ ........ ........ ........ با به كارگيري تجارت الكترونيكي تابع توليد با به كارگيري تجارت الكترونيكي تابع توليد با به كارگيري تجارت الكترونيكي تابع توليد با به كارگيري تجارت الكترونيكي تابع توليد 

        ....خواهد بودخواهد بودخواهد بودخواهد بود......... ......... ......... ......... براي يك مقدار ثابت براي يك مقدار ثابت براي يك مقدار ثابت براي يك مقدار ثابت 

  نزول، پايين تر، پايين تر .ب    نزول، بالاتر، پايين تر .الف

  صعود، بالاتر، بالاتر .د    صعود، پايين تر، بالاتر .ج

  كدام مرحله بايد انجام شود؟ هاي اطلاعات سيستمبه منظور تحصيل فناوري اطلاعات پس از شناسايي، توجيه و برنامه ريزي  .12

  بهره برداري و نگهداري .ب  آزمايش، نصب و يكپارچه سازي .الف  

  انتخاب يك گزينه توسعه و تحصيل برنامه .د  ايجاد معماري فناوري اطلاعات .ج  

  كدام است؟ اصليبراي تحصيل برنامه هاي فناوري اطلاعات رويكرد  .13

    اجاره برنامه ها .ب    خريد برنامه ها .الف  

  .تواند انجام شود مي شرايطها با توجه  هر يك از گزينه .د    توسعه داخلي برنامه ها .ج  

فروشنده اي كه اجزاي نرم افزار مورد نياز سازمان را به صورت بسته در مي آورد و در كنـار آن، خـدمات ارائـه مـي دهـد و كنتـرل        .14

  سرورها را به طور متمركز در خارج از محل مشتري انجام مي دهد چه ناميده مي شود؟

  پيمانكار .ب  (ASP)ارائه دهنده خدمات نرم افزار  .الف  

 (Outsourcer)برون سپار  .د  (ISP)ارائه دهنده خدمات اينترنت  .ج  
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د نمايـد چـه   روشي كه طي آن، سازمان به طور اساسي و زيربنايي فرايندهاي كاري خود را تغيير مي دهد تا بهبود قابل تـوجهي را ايجـا   .15

  ناميده مي شود؟

  مهندسي مجدد فرايندهاي كاري .ب    طراحي فرايندهاي سازماني .الف  

  مهندسي فرايندهاي سازماني .د    معماري فرايندهاي سازماني .ج  

  مقايسه هزينه هاي مورد انتظار با منافع هر برنامه طي چه فرايندي انجام مي شود؟ .16

  فرايند برنامه ريزي .د  فرايند آزمايش .ج  سعهفرايند تو .ب  فرايند توجيه .الف  

برنامه غيرمجازي كه درون برنامه ديگري قرار مي گيرد و براي فعال شدن و صدمه زدن به سيستم، آنقـدر منتظـر مـي مانـد تـا اتفـاق        .17

  .خاصي رخ دهد، چه ناميده مي شود

  بمب منطقي .د    اسب تروا .ج  كرم .ب  ويروس .الف  

  چيست؟ (Sniffer)شنودگر  .18

  .برنامه اي كه همزمان با عبور داده ها از اينترنت، رمزهاي عبور يا محتواها را جستجو مي كند .الف  

  .رمز عبوري كه تلاش مي كند رمزهاي عبور را حدس بزند .ب  

  .دستورالعملي كه برنامه هاي سوء معوقه را راه مي اندازد .ج  

  .پيوتري سوء استفاده مي كنندبرنامه هاي كوچك جاوا كه از منابع كام .د  

  از ميان روش هاي كنترل عمومي زير، كداميك اصلي ترين ديوار دفاعي در برابر خودي هاي غيرمجاز و بيگانگان است؟ .19

  كنترل هاي امنيت داده .د  كنترل هاي مديريتي .ج  كنترل دسترسي .ب  كنترل هاي فيزيكي .الف  

  شود؟ حت نظر گرفتن مهاجمين آن ها را در دام بياندازند چه ناميده ميتله اي كه شركت ها مي توانند با ت .20

 (Intrusion Detection Device)ابزار مهاجم ياب  .الف  

 (Attack Traceback)رديابي حمله  .ب  

 (Honey Pot)كوزه عسل  .ج  

 (Trap Door)درب تله  .د  

در صورت موفق بـودن  . درصد مي باشد 8صد و احتمال موفق بودن حمله در 3در يك سازمان احتمال حمله به سيستم هاي كامپيوتري  .21

  خسارت مورد انتظار حمله در اين سازمان چقدر خواهد بود؟. ميليون تومان خسارت خواهد ديد 2حمله، اين سازمان 

  تومان 4800 .د  هزار تومان 160 .ج  هزار تومان 60 .ب  ميليون تومان 2 .الف  
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  توزيع نابرابر فناوري اطلاعات بين افراد چه ناميده مي شود؟ .22

  تضاد طبقاتي ديجيتالي .د  شكاف ديجيتالي .ج  تناقض ديجيتالي .ب  تضاد فناوري اطلاعات .الف  

  گي چه گفته مي شود؟به معيارهاي دستيابي به يك استاندارد مطلوب زند .23

  معيارهاي زيستي .د  معيارهاي ارگونوميك .ج  كيفيت زندگي .ب  ارتقاي زندگي .الف  

  كدام معيار جزء معيارهاي كيفيت اطلاعات است؟ .24

  كم حجم بودن .د  دقيق و به روز بودن .ج  كم هزينه بودن .ب  فراوان بودن .الف  

  علم ارگونومي چيست؟ .25

  .علم تطبيق ماشين ها با عملكرد آن ها .ب    .طلاعاتعلم دسته بندي ا .الف  

  .علم تطبيق ماشين ها و محيط هاي كاري با افراد .د    .علم بهداشت و سلامت .ج  

        

        ))))نمره داردنمره داردنمره داردنمره دارد    6666هر سؤال هر سؤال هر سؤال هر سؤال ((((    سئوالات تشريحيسئوالات تشريحيسئوالات تشريحيسئوالات تشريحي

        نمرهنمرهنمرهنمره    1111////2222هر سئوال هر سئوال هر سئوال هر سئوال * * * * 

        

  .براي هر سئوال فقط به يكي از بخش هاي الف يا ب پاسخ دهيد •

  .هر دو مورد فقط بخش الف تصحيح خواهد شددر صورت پاسخگويي به  •

  .مدل چهار مرحله اي برنامه ريزي فناوري اطلاعات را تعريف كنيد .الفـ 1

  .معماري فناوري اطلاعات چيست و چرا اهميت دارد؟ انواع مهم آن را نام ببريد .ب

  

  .برون سپاري را نام ببريدبالقوه پنج مورد از منافع  .الفـ 2

  .ياز متوازن را شرح دهيدروش كارت امت .ب
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  .يك رويكرد تحصيل برنامه را ذكر كنيدانتخاب هاي  از ملاكپنج معيار  .الفـ 3

  .موافقت نامه هاي سطح خدمات را شرح دهيد .ب

  

  افتد؟ م كامپيوتري به چه روشهايي اتفاق ميجرائ .الف  ـ4

  .كنترل هاي زيست سنجي را شرح دهيد؛ پنج مورد از آن ها را نام ببريد .ب  

  

  .را ذكر كنيد آن دو اثر مثبت و دو اثر منفي هاي حركت به سوي جهاني سازي است  برون سپاري برون مرزي يكي از جلوه .الف  ـ 5

  قوانين ويژه كشورها در مبارزه با هرزنامه ها بي اثر است؟ هرزنامه چيست و چرا معمولا .ب  

  


